



神奇的蛋壳

市第一实验小学小记者 陈沫

早上,小蝴蝶、小蚂蚁还有小虫子意外发现了一个蛋壳,于是就把蛋壳翻了过来,又找来一根竹片,把它做成了跷跷板。小虫子坐在一边,小蚂蚁坐在另一边,小蝴蝶来当裁判。小虫子一下把小蚂蚁抬了起来,小蚂蚁惊恐地说:“快放我下来,我恐高。”小虫子委屈地说:“我也想放你下来呀,可是我就是很重,怎么办呢?”小蝴蝶温柔地说:“别吵啦,别吵啦,你们两个和好吧!”

过了一会儿,小蚂蚁、小虫子看见小蝴蝶在天空中自由自在地飞翔,都非常羡慕也想飞上天空。于是他们就又用蛋壳做了一个热气球,飘上了天空。小虫子、小蚂蚁都忍不住往下看,小虫子又恐惧又兴奋地说:“好高啊,这景色太令人震撼了!”小蚂蚁看到空中有像棉花糖一样的白云,急不可耐地用手抹了一点,尝了尝,说:“这个棉花糖好甜啊!”就在这时,他们发现天空中有一只小鸟在热情地给它们打招呼。小蚂蚁向小鸟挥了挥手,可是小虫子见到小鸟却躲在了小蚂蚁的身后,说:“你得保护我,小鸟会吃掉我的。”小蚂蚁偷笑:“别害怕,他不会吃掉你的,你看他多友好。”

到了下午,天空突然乌云密布,顿时下起了倾盆大雨。这时,他们又把蛋壳翻过来躲在里面,就这样他们依偎在一起互相取暖。只见小蚂蚁把蛋壳撑了起来往外看得出神,说:“要是能把眼前的景象画下来该多好啊!”小虫子说:“我想用照相机拍下来!”小蝴蝶说:“不,我要把这个美景写下来。”

雨停了,天空中出现了一道美丽的彩虹。小蚂蚁、小虫子、小蝴蝶驮着蛋壳继续往前走。天色也渐渐暗了下来,天空中挂着皎洁的月亮,还铺满了亮晶晶的小星星在不停地眨着眼睛。他们就把蛋壳又翻了过来,躺在里面,用一片树叶盖在身上。就这样,他们看着满天的星星,谈着一路上的趣闻,进入了甜美的梦乡。指导老师:冀骥

百变鸡蛋壳

市第一实验小学小记者 王奕博

早上,蚂蚁和小虫在树林里悠闲地散步,他们发现了半个鸡蛋壳,准备来场百变蛋壳旅行。说干就干,蚂蚁转了半天,找到一块木板。他把木板架在蛋壳上,便和小虫兴高采烈地玩起了跷跷板。蝴蝶姐姐也被他们欢快的笑声吸引来了,她一边跳舞,一边为他们加油。他们一齐闻着花朵和小草的清香,听着鸟儿悦耳的歌声,看着一望无际的蓝天。突然,蚂蚁脑袋里冒出了个想法,想尝尝白云的味道。于是,他们找来布和绳子,利用蛋壳组装成了热气球。不一会儿,他们就飞上了天。小蚂蚁摸着软软的云朵,贪吃的小虫子看着棉花糖似的白云,馋得直流口水,蝴蝶姐姐挥动翅膀,为他们指引方向。

到了下午,天空忽然乌云密布,下起了倾盆大雨,他们想把蛋壳倒过来当作雨伞。别看蚂蚁身体小,却可以抬起比自己重上百倍的东西。他独自一人用力抬起蛋壳,小虫子和蝴蝶赶紧到里面躲雨。他们一起听雨的声音,很是快乐。

天黑了,雨也停了。他们躺在蛋壳里,看着对他们眨眼的星星,看着对他们微笑的月亮,迷迷糊糊地进入了梦乡。指导老师:冀骥

快乐的一天

市第一实验小学小记者 韩芮

一个春天的早上,温暖的太阳从东方升起,露出了他红润的脸蛋。小蚂蚁和小虫子一起玩跷跷板,小蝴蝶当裁判。他们玩着玩着就累了,坐在草地上休息。

过了一会儿,他们找到了一个旧袋子,就把它绑在鸡蛋壳上,一个完整的热气球做好了,他们就坐在热气球里飞上了天空。伸出头一看,哇!多美呀,真是不可思议!小蚂蚁和白云握手,和小鸟做游戏。白云给小蚂蚁变出了一对翅膀,小蚂蚁激动地说:“我会飞了,我会飞了。”

到了下午,小蚂蚁回到了树林里,发现落下一颗像水晶一样的露珠,连忙往天上一看——下雨啦!小蚂蚁赶忙通知小虫子和小蝴蝶,一齐把鸡蛋壳翻过来躲雨。

天黑了,月牙像天空中金色的小船,在星空中飞翔。小蝴蝶找来一片大叶子,他们躺在鸡蛋壳里,盖上了树叶被子,进入了甜美的梦乡。指导老师:冀骥

奇妙的蛋壳

市第一实验小学小记者 韦筱涵

早上,太阳从东方升起,温暖的阳光照耀着大地。小青虫、小蝴蝶和小蚂蚁在草地上开心地玩耍着。突然,他们发现了半个洁白的蛋壳扣在地上,灵机一动,找来一根竹竿,放在蛋壳上,做成了一个巧妙的跷跷板。小青虫和小蚂蚁各坐两边,小蝴蝶飞在他们中间当裁判。没想到,小蚂蚁害怕地大喊:“我有点恐高,快放我下来!”小蝴蝶连忙说:“别怕,我来保护你。”于是,就飞到他旁边给它打气,小蚂蚁很快放松了许多,他们玩得可开心了。

过了一会儿,他们不想玩跷跷板了,小蚂蚁抬头看看蓝蓝的天空说:“如果我能飞上天空那该多好呀!”小蝴蝶说:“这好办,我有办法。”说完就找来一块粉色的布和几根绳子,加上那个蛋壳就做成了一个漂亮的热气球。小蚂蚁和小青虫一起爬进了热气球飞上了天空,越飞越高,小青虫开心地说:“天空好美呀!”他们说着笑着,在空中飞翔,小蝴蝶跟随旁边翩翩起舞,开心极了。

到了下午,天阴沉沉的,乌云密布,下起了大雨,小蝴蝶、小蚂蚁和小青虫急中生智把蛋壳倒扣下来,就变成了一把大伞。小青虫躲在蛋壳底下笑着说:“哈哈,这下雨淋不着我们了!”雨点敲打着蛋壳,发出“咚咚咚”的声音,好像敲鼓一样,好听极了!

天黑了,雨停了,他们又把蛋壳翻过来当作床,还找来一片碧绿碧绿的叶子当作被子盖在蛋壳上,一个可爱的摇篮就做好了。他们爬进了温暖的床里,在月光的轻抚下,很快就进入了甜甜的梦乡。指导老师:冀骥

快乐采摘

市第五实验小学小记者 张铭轩

夏日炎炎,我们小记者顶着烈日来到了黄里采杏子。麦收时节,杏子树上结满了黄澄澄的杏子。熟透的杏子软软的,用手轻轻一捏就裂开了。一阵风拂过,树叶沙沙作响,一会把杏子盖住,一会儿杏子又冒出来了,它们像一个个调皮的小娃娃,跟我们玩捉迷藏。

在农民伯伯的指引下,我们进入了杏子王国。我一抬头就看见了杏树的叶子有点打卷,便问农民伯伯:“这杏树是枯萎了吗?”农民伯伯摇摇头,叹口气说:“这是天气干旱的原因,果树缺水了。”同时还指向不远处的机器解释:“这就是为了灌溉果树而打的井,有了这口井,明年果树的果实会更大更甜。”

开始采摘了,我们飞一般地冲向一棵棵挂满金灿灿杏子的树下,开始摘杏。由于杏树很高,很多同学摘不到,我便爬到树上给同学们摘杏。只见我双手扒住树枝,用脚蹬住树干,腿向上一蹬,手脚一起发力就上来了。我给同学们摘了很多。

活动结束了,小记者们提着一大袋杏子,兴高采烈地坐上车。我们看到了农民伯伯在烈日下不停地工作,汗流浃背。我们要学习他们不怕辛苦不怕累,遇到困难要勇敢解决的精神! 指导老师:张爱华

难忘的领奖

市第一实验小学小记者 高庆源

每当看到卧室墙上那张“淮北市优秀小记者”的奖状时,我总会不由得想起那次去主席台上领奖的一幕。

回想那一天,那是我心中无比骄傲的一天,也是我第一次上这么大的舞台,或许也有可能是唯一一次上那么大的舞台。

领奖前,我很激动也很忐忑,反而开始想念早读了。我等啊等,竟然感到自己仿佛置身于一望无际的沙漠,让人感到时间的漫长。随着一大片一大片学生涌入场内,我更紧张了。终于走上了领奖台,我微笑着面向观众,看着下面黑压压的同学们,笑容逐渐有些不自然,心跳不断加快。我抬着头,紧紧抿着嘴,勉强咽了口口水,手指不断搓着衣角,额头渐渐渗出细密的冷汗。最可恨的是,我的双腿也开始不听使唤,哆嗦个不停,我似乎被施了魔法般,张着嘴却动不了……

我不知道是怎样走下台的,只知道手里一直紧紧攥着那张让我骄傲不已的奖状。

指导老师:张慧

小礼物

市第一实验小学小记者 彭奕程

今天放学回家后,我发现家里多了一个快递,家人们也正围着快递互相猜测呢。爸爸神秘地说:“你们先猜猜里面会是什么?”我拿起盒子,放到耳边摇了摇说:“可是个小动物玩具!”姐姐却从盒子的一角扒着缝看了又看,自信地说:“我猜里面是文具吧。”爸爸笑眯眯地说:“哈哈,你们都猜错了。”随后他打开了那个神秘宝箱。

呀,里面装着两个手表式的小风扇,一个粉色的一个蓝色的,上面都长着一双金黄的猫耳朵,非常可爱。每个手表上都有两个按钮,一个是风扇的开关,另一个是可以让手表发光的机关。我迫不及待地试了一下,风在脸上凉飕飕的,舒服极了。爸爸说:“夏天快到了,天气炎热,有了这个小风扇,你们写作业时就不会那么热了。”

我很喜欢这个礼物,虽然不是很贵重,但是很实用,而且它还代表着爸爸对我们的关爱!

指导老师:冀骥

“美”甲

市第一实验小学小记者 吴昕樾

说实话,我特别臭美!今天傍晚,我就趁妈妈洗澡的工夫,偷偷抹了她的指甲油。嘻嘻,希望没被发现!

那是我惦记好久的事。妈妈的指甲油一共有三瓶,一瓶亮晶晶的,一瓶淡粉色的,还有一瓶透明的。我最先打开了那瓶带亮片的,小心翼翼地,但又忍不住回头望了一眼浴室。刚一打开,一股刺鼻的气味迎面扑来。“啊!这实在太难闻了!”我一下子叫出了声。这时,妈妈问道:“怎么了?”我连忙狡辩:“没,没什么,您安心洗澡吧。”刚说完,我又回望了一眼浴室,没有异常,才松了口气。紧接着,我又迅速地打开了第二瓶、第三瓶,我往指甲上抹了一点儿又一点儿,在灯光的映衬下,星星亮片闪闪发光。接着我又抹了几片指甲,不停地比画着“美”起来,幻想着自己像童话故事里的公主。

突然,妈妈从浴室里探出头,我知道,暴风雨要来了……

“小一页!!”一声怒吼传了出来……

指导老师:冀骥